

PCMG/P-13 /2018

Grójec, dn. 23.03.2018r.

**Wykonawcy
wg rozdzielnika**

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego **PCMG/P-13/2018**

Zamawiający na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamówień publicznych (Dz.U. 2015 nr 0 poz. 2164) odpowiada na następujące pytania wykonawcy:

Pytanie 1: Prosimy o zamieszczenie przedmiarów w formie edytowalnej .ath

Odpowiedź: Zamawiający udostępni na stronie internetowej pcmg.pl wersję edytowalną przedmiarów w formacie .ath.

Pytanie 2: Czy na etapie składania ofert oraz uzupełniania dokumentów na wezwanie Zamawiającego, Inwestor wymaga złożenia kosztorysów ofertowych oraz kart katalogowych sprzętu medycznego?

Odpowiedź: W przedmiotowym postępowaniu nie ma zastosowania procedura odwrócona, o której mowa w art. 24aa ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamówień publicznych (Dz.U. 2015 nr 0 poz. 2164) zwanej dalej Ustawą, zatem na etapie składania ofert należy przedłożyć kompletną dokumentację ofertową. W przeciwnym wypadku zostanie odrzucona jako niespełniająca wymagań określonych w SIWZ na podstawie art. 89 ust. 1 pkt 2 Ustawy.

Pytanie 3: Czy wyposażenie medyczne opisane w opisie technologii medycznej wchodzi w zakres przedmiotu zamówienia?

Odpowiedź: Wyposażenie medyczne nie wchodzi w zakres przedmiotu zamówienia. Będzie przedmiotem odrębnego postępowania.

Pytanie 4: Czy w ramach prowadzonego postępowania Zamawiający wymaga dostawy instalacji szpitalnej poczty pneumatycznej łączącej SOR z laboratorium szpitalnym?

Odpowiedź: Zamawiający nie wymaga dostawy instalacji szpitalnej poczty pneumatycznej łączącej SOR z laboratorium szpitalnym

Marzena Barwicka

Prezes Zarządu Powiatowego Centrum Medycznego w Grójcu Sp. z o.o.